
LÍNGUA PORTUGUÊS  

 

1. De acordo com as regras vigentes de ortografia, assinale a alternativa que 

possui todos os vocábulos grafados corretamente: 

 

a) Frouxo- ameixa-feixe-rouchinol-xará 

b) Pusera-quirera-azar-gás-pus 

c) Chocalho-chuveiro-chisto-xarope-chá 

d) Assetinado-exceção-ânsia-miçanga-acesso 

e) Submissão-sossego-ascenção-descer-oscilar 

       

2. Dos pares de palavras abaixo, assinale a alternativa que não contêm 

sinônimos: 

a) Adversário/antagonista 

b) Transformação/metamorfose 

c) Colóquio/diálogo 

d) Contraveneno/antídoto 

e) Semicírculo/quadricular 

 

3. Quanto ao uso de mal e mau, assinale a alternativa que emprega 

incorretamente os referidos vocábulos: 

a) Mal cheguei em casa, o telefone tocou. 

b) Mau me viu, já começou a falar. 

c) Deve-se evitar o mal. 

d) Raquel está sempre de mau humor. 

e) Ver gato preto é um mau presságio. 

 

4- Sobre os encontros vocálicos, assinale a alternativa correta: 

a) Saída é um ditongo. 

b) Madeira é um hiato. 

c) Oceano é um hiato. 

d) Pátria é um hiato. 

e) Paraguai é um ditongo. 

 

5- A alternativa em que não há concordância verbal é: 

a) Participaram da passeata trabalhadores de vários sindicatos. 

b) Os metalúrgicos estão novamente em greve. 

c) Houve brigas no intervalo do jogo. 

d) Sou eu que paga as contas. 

e) Soaram doze horas no relógio da parede. 

 

 

 

 



MATEMÁTICA ENSINO FUNDAMENTAL 

 
1. Para cercar uma horta, colocando-se quatro fios horizontais ao redor de toda 
ela, se a horta tem 6m largura e 8m de comprimento, quanto de arrame será 
necessário? 
 
a) 48m 
b) 96m 
c) 108m 
d) 112m 
e) 114m 
 
2. Um grupo de amigos organizou um passeio, com horário previsto de saída 
para as 7h25min e com retorno previsto para as 19h45min. Qual será o tempo 
de duração previsto para o passeio? 
 
a) 12h20min 
b) 8h20min 
c) 7h45min 
d) 12h30min 
e) 13h12min 
 
3. Para assistir a um jogo de futebol, uma bilheteria iniciou os trabalhos com R$ 
200,00 em caixa, para este jogo vendeu-se 60 ingressos infantis a R$ 10,00 e 
80 ingressos adultos a R$ 25,00. Ao final do jogo quanto deverá ter em caixa? 
 
a) R$ 2900,00 
b) R4 2800,00 
c) R$ 2600,00 
d) R$ 2500,00 
e) R$ 2300,00 
 
4. Uma caixa d’água que possui 3m de largura, 4m de comprimento e 2m de 
altura, possui a capacidade de quantos litros de água? 
 
a) 240L 
b) 2400L 
c) 24000L 
d) 240000L 
e) 24L 
 
5. Um produto X é vendido a R$ 24,00 ao kg, se o consumidor comprar 680g do 
produto, quanto pagará? 
 
a) R$ 12,00 
b) R$ 14,25 
c) R$ 15,90 
d) R$ 16,32 
e) R$ 17,18 
 
 
 



PROVA CONHECIMENTOS GERAIS ( FUNDAMENTAL)  

1. O conjunto de serras que compõem o divisor de águas do estado 

catarinense é: assinale a alternativa correta: 

a) (     ) Serra dos Faxinais e Serra do Irani. 

b) (     ) Serra de Chapecó e Serra do Capanema. 

c) (     ) Serra Geral e Serra do Espigão. 

d) (     ) Serra do Tabuleiro e Serra do Mirador. 

e) (      ) Serra do Mar e Serra Geral. 

 

2. Para melhor estudar e compreender, o Continente Americano foi dividido 

geográfico e historicamente, nesse contexto o Brasil está localizado. Assinale a  

alternativa correta: 

a) (     ) Na América Central e Latina. 

b) (     ) Na América do Sul e Saxônica. 

c) (     ) Na América do Norte e Saxônica. 

d) (     )  Na América do Sul e Latina. 

e) (      ) América Central e Saxônica. 

 

3. São símbolos do município de Serra Alta SC: Assinale a alternativa correta: 

a) (    ) Bandeira e Hino. 

b) (     ) Bandeira, Hino e Brasão. 

c) (      ) Bandeira, Brasão e Selo. 

d) (       ) Bandeira, Hino e  Selo. 

e) (        ) Bandeira, Hino e Armas.  

 

4.  A área drenada por um rio principal e seus afluentes denomina-se bacia 

hidrográfica. Qual é a maior bacia hidrográfica em extensão do Brasil? 

a) (     ) Bacia Tocantins- Araguaia. 

b) (     ) Bacia do Paraná. 

c) (     ) Bacia do Atlântico Nordeste 

d) (      ) Bacia do Paraguai 

e) (      ) Bacia Amazônica 

f)  (       ) Bacia do Orenoco  

 

5. As notícias da imprensa têm feito insistentes referencias à camada do pré-

sal, gigantesco reservatório de petróleo e gás  natural, existente na costa 

brasileira. Sobre a localização desta importante região, assinale a alternativa 

correta: 

a) (      ) Região litorânea situada entre os estados de Santa Catarina e o 

Espírito Santos. 

b) (      ) Região litorânea situada entre os estados do Rio Grande do Norte e 

Ceará. 

c) (      ) Região litorânea situada entre os estados da Bahia e Rio de Janeiro. 



d) (      ) Toda bacia litorânea brasileira. 

e) (       ) Região litorânea entre Rio Grande do Sul e Bahia. 

  

 

CONHECIMENTO ESPECÍFICO  

1. De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro, o condutor de veículo 

destinado à condução de escolares deve satisfazer alguns requisitos. Marque o 

requisito INCORRETO: 

 

a) Ter idade superior a vinte e um ano. 

b) Ser habilitado na categoria D. 

c) Ser julgado apto em exame de avaliação psicológica e formação superior. 

d) Não ter cometido nenhuma infração grave, ou ser reincidente em infrações 

médias durante os doze últimos meses. 

e) Ser aprovado em curso especializado, nos termos da regulamentação do 

CONTRAN. 

 

2. Dispõe o Código de Trânsito Brasileiro que, em caso de acidente com vítima, 

envolvendo veículos equipado com registrador instantâneo de velocidade e 

tempo, quem poderá retirar o disco ou unidade de registro é o: 

 

a) Perito oficial encarregado do levantamento. 

b) Delegado de plantão que registrar a ocorrência. 

c)  O proprietário do veículo ou, se este estiver impossibilitado, o seu 

representante legal ou alguém por ele autorizado. 

d) Papiloscopista policial de plantão na Delegacia onde for registrado o 

acidente de trânsito. 

e) Policial militar que atender a ocorrência. 

     

3. A atenção e cautela no trânsito são fatores que contribuem na prevenção de 

acidentes. Porém, em caso de colisão com outro veículo, durante o período de 

trabalho, a atitude imediata considerada adequada, como condutor e vítima no 

acidente, é:  

 

a) Sair do veículo e avaliar os danos causados no veículo da empresa para 

efeito de sinistro. 

b) Avaliar a gravidade geral do acidente e pedir aos ocupantes do veículo para 

saírem imediatamente. 

c) Manter a calma e verificar se sofreu algum ferimento. 

d) Comunicar a empresa sobre o acidente e ir á delegacia para registrar a 

ocorrência. 

e) Pedir ajuda ao motorista do outro veículo e solicitar a indenização dos 

prejuízos causados. 

 

 



 

4. Compete ao DENATRAN: 

 

I - Julgar recursos interpostos pelos infratores. 

II - Cumprir e fazer cumprir a legislação de trânsito e a execução das normas e 

diretrizes estabelecidas pelo DENATRAN, no âmbito de suas atribuições. 

III - Proceder à supervisão, à correção dos órgãos delegados, ao controle e à 

fiscalização da execução da Política Nacional de Trânsito e do Programa 

Nacional de Trânsito. 

IV - Articular-se com os órgãos dos Sistemas de Trânsito, de Transporte e de 

Segurança Pública, objetivando o combate à violência no Trânsito, 

promovendo, coordenando e executando o controle de ações para a 

preservação do ordenamento e da segurança do trânsito. 

 

Assinale as afirmativas CORRETAS: 

a) Apenas as afirmativas I,II e IV estão corretas. 

b) Apenas a afirmativa II está correta. 

c) Apenas as afirmativas I, II e III estão corretas. 

d) Apenas as afirmativas II, III e IV estão corretas. 

e) Apenas a alternativa IV está correta. 

 

 

5. Em relação à Carteira Nacional de Habilitação, assinale a alternativa 

incorreta: 

 

a) Contêm o CPF do condutor. 

b) Tem fé pública. 

c) Contêm a fotografia e a identificação do condutor. 

d) É expedida em modelo variável de acordo com as especificações do órgão 

competente de cada estado ou Distrito Federal. 

e) Equivale ao documento de identidade em todo o território nacional. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

GABARITO 

 

 

Questão       

01 A            B            C          D          E          

02 A B          C D E 

03 A B C D E 

04 A B C D E 

05 A B C D E 

06 A B C D E 

07 A B C D E 

08 A B C D E 

09 A B C D E 

10 A B C D E 

11 A B C D E 

12 A B C D E 

13 A B C D E 

14 A B C D E 

15 A B C D E 

16 A B C D E 

17 A B C D E 

18 A B C D E 

19 A B C D E 

20 A B C D E 

 


